1 | Vroa A gersipexyronbiuka ABC D, Buncanioro
B OKPY2KHOCTL, paBen 58°. Haiignre yron C' sToro
JeThIpexyroibinka. OTBer naiite B rpaaycax.

2 Yepes cpeHion JUHUD OCHOBAHUSI TPEYTOTHHOI
NIPU3MDBI  TIPOBeJieHa  TIJIOCKOCTD, MapaJiie/bHas
boxkoBomy pebpy. Ilmomans 60KOBOI TOBEPXHOCTH
OTCeUYeHHOU TpeyrojbHOH NpPHU3Mbl paBHa 3.
Haiigure miomaib O0KOBOII IIOBEPXHOCTH HCXOIHOM
TIPU3MDL.

7))
N
//(\

3 B dupme rakcu B nHamrunn 40 jierkoBbIX aBTOMOOWIIE: 22 U3 HUX YEPHOI'O I[BETA.
¢ KEJTBIMU HAAMUCAMHU Ha OOpTax, ocTa/lbHBIE - YKEJITOTO I[BETA C YEPHBIMU
Hanucavu. Haiiaure BepogTHOCTH TOro, UTO Ha CJIYUAWHBINA BBI30B MPUEIET
MalllMHa KEJITOro 1BeTa ¢ YEPHBIMU HAITUCAMMU.

4 | Urpanbhyio KocTh Gpociin jiBa pasa. M3BecTHO, 4To ISTh OYKOB He BHINAJN HU
pasy. HaitauTe mpu 9TOM yC/IO0BUM BEPOSITHOCTH COOBITHST «CYMMa BBITIABIITUX
OUKOB OKazKeTcsl paBHa 7».
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Haiiqure Kopenb ypaBHeHUsd ———— = —. Haiijure 3Havenue BbipazkeHust T
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Ha puncynke nsobpaxén rpadux dynkumn y = f(x), onpenenénnoil Ha y = f(z)
NHTepBa/e (—l 12). OnpejennTe KOJIMYECTBO TOYEK, B KOTOPBIX TPOM3BOAHAS
dbyukuun f () pasna 0.

I'pys maccoit 0,08 kr Kosebsiercs Ha npyzune. Ero ckopoerb v Mensiercst 110 EFE

3aKOHY v = ) Sin 3%’ raet BpeMs ¢ MOMeHTa HadaJjia Kosebaunii, 7' = 12 ¢

nepuoz Kosebanuii, vy = 0,5 M/c. Kunernueckast sueprusi E (B 12K0yi151X) rpys3a
BbIUHC/IseTcs 1o gopmyse E = ﬂ. rje m Macca rpysa B KHJOorpammax, \ \ /\ /
v CKOPOCTb I'py3a B M/c. Hau,uno KHHEeTHYeCKYIO 9Hepruio rpysa 4epes 1 \/ h
CeKYHJLy TocJie HadaJja Kojebannii. OTBer gaiiTe B IKOYIISX.

II' W3 nyukra A B nynkT B oxHoBpemenno Bbiexasu jasa aBromobmis. [lepsbiii y
POEXaJl ¢ MOCTOSTHHOI CKOPOCTBIO BeCh My Th. BTopoii mpoexaJt nepByio MoJI0BHHY
IyTH €O CKOPOCTBIO, MeHbIIeHl CKOPOCTH IepBoro Ha 13 KM/4, a BTOpYIO
IOJIOBHHY IIYTH €O CKOPOCTBIO 78 KM/4, B pesyibrare dero npubpui B nynkr B
0JIHOBpEMEHHO ¢ 1epsbiM aBromobuiieM. Haifire ckopoers nepsoro aBroMobuiis,
ecJIl U3BECTHO, 4TO oHa Goubiie 48 kM/4. OTBer jaiitTe B KM/ 4.
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Ha pucynke nzobpaxén rpaduk dynkupn f(z) = — Haijgure f(10). -2
T

Haiinure Touxy Maxcumyma yuximn iy = 222 — 132 +9lnx + 8.




12

13

14

15

16

17

18

a) Pemure ypasnenue
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6) YkaxKnTe KOpHH TOTO ypaBHEHNs, IpuHaIexKanye orpesky [log: 2; log, 15].

277 — 10 - 3%+ & 0.

Bce 0OokoBoie pebpa derwlpexyroabHoii mupamuanl SABCD  papHBI
AD cropone ocHoBaung ABCD. Cropouwt AB, BC u CD BuBoe
Mernblie cropornl AD.

a) /lokazkure, 4TO BbICOTA MUPAME/IbI, ONYIIEHHAS M3 BEPIIUHBI S, IPOXOUT
qepes cepeauiy AD.

6) B kakom oTHomennu, cunras or Touku S, mwiockoers BN M pesur Boicory
mupamupl, eciin N cepeauna SC', B rouka M nenut pedbpo S B oTHOlLIEHHH
1 : 3, canrasa ot Toukn S.

Pemmnre HEepaBEHCTBO

12 7
) T
(logzx +4loggx)?  loggz + 4logg x

[lencuonnnlit hoHI B/IaeeT AKITUAMH, ITeHa KOTOPBIX K KOHITY Toja ¢ CTaHOBHTCS
paBHoii t? Thic. py0. (T. e. K KOHILY IepBOro roja OHU CTOAT 1 Thic. py6., K KOHILY
Broporo 4 rbic. py6. u T. i1.). B KoHIe j1106010 roja MOKHO HPOJATH aKIMH 110
UX PBIHOYHOII IleHe Ha KOHeIll T'ojia U [OJIOZKUTh BhIPYUEeHHbIe [1eHbI'M B DaHK 11011
20% romoseix. B KoHIle KaKoro roga Hy»KHO IIPOJATh aKIUU, 9TOOBI MPHOLLIL K
koumy 30 roga ObLTa MaKCcHMAJTBHOM?

OKpyKHOCTb KacaeTcsd OTHOH M3 CTOpoH mpsiMoro yria [) B Touke E u
HiepecekaeT JIpyryio cropony ymia B toukax A u B. Touka A jexxkur Ha orpeske
BD,a AC  amamerp 9TOil OKPY2KHOCTH.

a) dokaxkure, uro DE = %BC.

6) Haiinure paccrosinue or rouku E g0 upamoit AC, eciuw AD = 2, AB = 6.

Haitaure Bce 3HavYeHUs] apaMeTpa @, IPU KaxK/I0M U3 KOTOPbIX YpaBHEeHUe

T—asinr = —\/T — acoszx

MMeeT POBHO OO perienue na orpeske [0; 7).

Tpexsnaunoe wunciao, Bce TMQPBI KOTOPOTO HEHYIEBLIE, PA3eINIn Ha
IIpOU3BeJeHNe er0o Udp.

a) Moruio s B pesyJibTare [ejieHus MOJTYyYNThCA YaCcTHOE, paBHOe 87

6) Moruio sin B pesyiibTare JlejeHust 01y YUThCsl YACTHOE, paBHOe 2227

B) Kakoe nanbosbIiee yacTHOE MOYKHO OBLIO TIOJYYUTH B PE3YJIbTaTe JeJeHNA?



